

BSG Golf Atruvia AG

Ausschreibung After Work Turnier im



Donnerstag, 25.07.2024 Start: ab 16:30 Uhr von Tee 1

Austragung	Einzel-Zählspiel nach Stableford über 9 Loch
Spielbedingungen	Gespielt wird nach den offiziellen Golfregeln (einschließlich Amateurstatut) des DGV und den Platzregeln des GC Bruchsal.
	Darüber hinaus gelten die Sonderregeln und allgemeinen Hygienevorschriften des Clubs im Zusammenhang mit der Corona Pandemie
	Für dieses Turnier gelten die Grundsätze von "Ready Golf"
	Entfernungsmesser sind zugelassen, deren Einsatz darf jedoch nicht zu einer Spielverzögerung führen.
Vorgabenwirksam- keit	Das Wettspiel ist handicap-relevant
Abschläge	Das Wettspiel wird von folgenden Abschlägen gespielt:
	Herren: gelb Damen: rot
Teilnahmebedin- gungen	Teilnahmeberechtigt sind Spieler der BSG Golf Atruvia AG, deren Freunde und Verwandte mit einer ordentlichen Mitgliedschaft eines anerkannten Golfclubs und eines Landesverbandes des DBSV. Die Teilnehmer müssen mindestens HCP -PR nachweisen.
Meldungen	Anmeldung an: joachim.stengele@atruvia.de
	Bitte immer HCP und den Golfclub der Mitgliedschaft angeben.
Meldeschluss	Montag, 22.07.2024, 13:00 Uhr

Wertung/Preise	Bruttowertung: 1. Preis Nettowertung: 1 2. Platz in einer Preisklasse
	Doppelpreisausschluß - Brutto geht vor Netto
	Sonderwertung: Nearest to the Pin an Loch 6 (Damen und Herren gemeinsam)
	Es findet eine Siegerehrung im Anschluss an das Wettspiel in der Gastronomie des GC Bruchsal statt.
	Preisweitergabe: Die Preise werden nur an bei der Siegerehrung anwesende Spieler ausgegeben.
Nenngeld	Mitglieder BSG Golf: €35,00
	Mitglieder BSG Golf und Club-Mitglied im GC Bruchsal: € 0,00
	Nichtmitglieder BSG Golf €45,00
	Nichtmitglieder BSG Golf und Club-Mitglied im GC Bruchsal: € 10,00
	Das Nenngeld muss vor dem Start entrichtet werden. Spieler, die nicht zum Wettspiel antreten, sind von der Zahlung des Nenngeldes nicht befreit.
Spielleitung	Joachim Stengele, Reinhold Staudigl, Sekretariat des GC Bruchsal
Änderungsvorbe- halt	Die Spielleitung hat in begründeten Fällen bis zum 1. Start das Recht, die Platzregeln abzuändern, die Startzeiten neu auszuschreiben oder abzuändern sowie die Ausschreibungsbedingungen abzuändern oder zusätzliche Bedingungen herauszugeben. Ausnahme: Vorgabewirksamkeit
Datenschutz	Mit der Anmeldung stimmen die Anmeldenden zu, dass ihr Name, Vorgabe und Startzeit auf der Startliste im Internet veröffentlicht wird. Mit der Meldung zum Wettspiel willigen sie auch in die Veröffentlichung ihres Namens, ihres Bildes, ihrer Startzeit, ihrer Vorgabe und ihres Wettspielergebnisses in einer Ergebnisliste im Internet oder auch in gedruckter Form ein.